

Автобіографія

Народився у

в сім'ї працівників.

З 1986 по 1996 р.р. навчався в ЗСШ №42 в м. Горлівка.

У 1996 році вступив на перший курс Донецького національного університету за спеціальністю «Правознавство», який закінчив у 2001 році.

В період з 2001 по 2011 роки працював на посадах помічника прокурора, слідчого, прокурора відділу в органах прокуратури Донецької області, прокуратури м. Києва та Генеральної прокуратури України.

З 2012 року є адвокатом та займаюсь адвокатською діяльністю по цей час.

Одружений, маю сина.

22.03.20 р.



Д.С. Анікін

Мотиваційний лист

З 2001 року по 2011 рік я працював в органах прокуратури України на різних посадах. Тому маю відповідний досвід організації роботи на відповідних напрямках прокурорської та слідчої діяльності.

В 2012 році я розпочав займатись адвокатською діяльністю та окрім здійснення представництва в цивільних та адміністративних справах в переважній більшості випадків, здійснюю захист прав та свобод осіб у кримінальних провадженнях, як на стороні захисту, так і на стороні потерпілих.

З моменту створення Державного бюро розслідувань, цей правоохоронний орган став і залишається предметом пильної уваги і критики з боку різних груп населення, політичних сил та окремих політиків. В окремих випадках, метою уваги та необґрунтованої критики є дискредитація слідчих або підкорення їх власним інтересам.

За час захисту інтересів осіб у провадженнях, де досудове розслідування здійснюється детективами ДБР, переконався, що слідчими цього органу стають особи, які прагнуть до позитивних змін в Україні, які мислять іншими категоріями, ніж більшість інших правоохоронців, які вірять в те, що зміни в нашій державі можливі, які мають бажання навчатися й підвищувати професійний рівень, з якими дійсно можливо навіть подискутувати щодо правових питань та в яких бачиш гідного процесуального опонента.

Одночасно, маються випадки, коли слідчими ДБР допускаються порушення прав людини, а також прав адвокатів, що може негативно впливати на імідж цієї структури, спотворення здобутків і напрацювань.

Зі свого боку, маючи відповідний багаторічний досвід роботи в галузі юриспруденції, дозволяє мені робити належні висновки щодо процесів, які відбуваються у галузі права.

Враховуючи викладене вище, вважаю, що моя участь у діяльності РГК ДБР допоможе більш ефективній, законній, прозорій діяльності ДБР як представника громадськості.

22.03.20 р.



Д.С. Анікін